新《条例》开始实施

灵溪多形式宣传助力垃圾分类

本报讯(通讯员 雷步涨)5 月1日起,《浙江省生活垃圾管理条例》将正式实施,未分类投放生活垃圾的行为都将受到处罚。近日,灵溪镇组织苍南文明在线志愿者、垃圾分类督导员到苍南银泰城商场,绿都花城、浙南大厦、怡和家园等小区,开展垃圾分类宣传活动。进一步推进垃圾分类工作,促进居民群众养成垃圾分类的良好习惯。

活动现场,志愿者向社区居民及其周边商铺宣传垃圾分类知识,发放垃圾分类宣传册,详

细讲解垃圾怎样分类以及分类 回收利用的好处,提升居民对生 活垃圾分类减量的知晓度、认同 度、参与度,通过人户宣传,使居 民深入了解垃圾分类的意义,引 导居民从身边做起、从点滴做 起,逐步形成垃圾分类及环保意 识,养成珍惜资源、节约能源的 生活习惯。

据了解,产生生活垃圾的单位和个人是生活垃圾分类投放的责任主体,应当按照规定将生活垃圾分类投放到对应的收集容器,不得随意抛洒、倾倒、堆放

或者焚烧。单位、个人未分类投放生活垃圾的,由生活垃圾管理部门责令改正;情节严重的,对个人处二百元以上二千元以下罚款,对单位处五万元以上五十万元以下罚款。同时,违反《浙江省生活垃圾管理条例》受到行政处罚的行为,属于《浙江省公共信用信息管理条例》规定的不良信息的,按照有关规定记入信用档案。

下一步,该镇将继续多形式 开展宣传活动,提高居民群众对 垃圾分类的知晓率和参与度。

温州肯恩大学外籍教师访苍

领略秀丽风光 体验民俗风情

本报讯(通讯员 朱惠伟) "五一"前夕,魅力苍南迎来了一波特殊客人。来自英国、印度、美国,韩国等10余个国家的温州肯恩大学常驻外籍教师一行50余人走进山海苍南,考察体验苍南人文旅游资源。苍南的秀丽风光、民俗风情、饮食文化都给他们留下了深刻印象。

一行人来到有着600多年 历史的碗窑古村,体验古村人 文历史与自然景观的完美融 合。他们踏着青石板路一路深 人古村,始建于明末清初的300 多间古民居、历史悠久的歇山 顶古戏台、依然保存着商品经 济萌芽时期的手工作坊形态的 手工陶瓷作坊、依山拾阶而建 的古龙窑,无不让他们啧啧称 奇。在"碗窑有约"店铺里看到 一个个精致的瓷碗,并了解了 碗窑古村素业陶瓷传家,有着 600多年历史后,他们纷纷发出 "amazing"的感叹。惊讶之余还 亲身体验了一把手工做碗。在 龙潭峡,面对气势磅礴的三折 瀑水,纷纷合影留念。

随后,一行人来到"世界 矾都"矾山镇的南洋312平硐, 洞洞相连的矿硐里犹如一个 巨大迷宫,以及历史遗留的车 厢轨道,让他们觉得十分神奇, 直说"oh my god"。

而在畲族文化名村-岱岭富源村,一群畲家姑娘便已在畲族文化广场门口唱起欢迎歌,这场隆重的欢迎仪式让外籍教师们分外感动。一场别样的畲族婚嫁民俗体验把整个活动推向高潮,两位外籍教师穿上畲族婚嫁的仪式,引得现场一片欢声笑语。在村内的畲族博物馆里,他们对里面的畲族服饰、农耕器具等表现出了浓厚的兴趣,一边询问一边驻足观赏、讨论。"so interesting",这是他们现场说得最多的一句话。

随意实线变道酿事故还袭警

路怒司机被拘三日

本报讯(通讯员 林花花) 随意变道致事故,交警上前忙处 置,拒不配合还袭警,被一招制 服。日前,宜山镇辖区发生一起 交通事故,当事人为自己的冲动 埋了单。

当天,一辆白色小车途经宜 山镇东河路与球新路路口,突然 在右转弯车道向左变道,导致与 左转直行道正常行驶的车子发 生碰撞。周边执勤人员立即上 前处置,当事人陈某也下车查看。从执法记录仪画面显示,执勤人员让陈某将肇事车辆靠边,并出示相关证件,结果陈某一直强调是别人撞他的车,自认右转车道为应急车道,还嚷嚷着所有车都是这么开的。当执勤人员耐着性子再次强调请配合出示驾驶证、行驶证时,陈某情绪激动,并推攘执勤人员,把执勤人员推倒在地,结果执勤人员一个

翻身,将陈某制服,并与后续到达的同事一起将陈某带往中队

经了解,陈某当时驾车从钱 库驶往龙港方向,由于平时开车 习惯差,随意变道导致了该事 故。又因心情不顺,怒火上头才 有了妨碍执法的情形。所幸,陈 某认识到了自己的错误,最终陈 某因阻碍执行职务被县公安局 行政拘留三日。



微新闻



碗窑青瓷受青睐



@士明:@今日苍南 由苍南县致诚建盏陶瓷设计工作室制作的"碗窑青瓷"近日参加2021年温州国际时尚文化产业博览会,受到瓷器收藏爱好者的青睐。并在"第二届·中国(温州)工艺美术优秀作品推荐收藏"活动中被评为陶瓷类第三名。

体验"地震"学技能



@应宣:@今日苍南 近日,宜山400多名小学生在老师、家长的陪同下,分批次来到县地震体验馆参观体验,通过视觉、听觉、触觉兼具的参观体验活动,不仅加深了他们对大自然的敬畏和认识,还提高了应对地震灾害的自救互救技能及防震减灾应急避险能力。

警民恳谈促平安



@叶其念:@今日苍南 日前,灵溪中心派出所举行警民恳谈会,辖区部分村社、场所主要负责人 20余人参加,大家群策群力,为平安建设献计献策。



智能家居 欢迎光临

地址: 苍南银泰城3028-1 联系电话: 18088011999 联系人:许益营